

ДЕННИЦА

Лучшее корпоративное издание Магнитогорска 2010, 2012 годов

Газета выходит с 15 декабря 1956 г., до декабря 1990 г. – «За кадры».

№ 3 (1603) 31 января 2014 года

Международные соревнования роботов в Джакарте



В 2013 году в Джакарте (Индонезия) с 15 по 17 ноября в Ecinvention Hall парка Ancol проходили Международные соревнования роботов, в которых приняли участие 392 команды из многих стран.

Россию представляли 25 команд из Москвы, Санкт-Петербурга, Челябинска, Екатеринбурга, Новосибирска, Оренбурга, Ростова-на-Дону, Магнитогорска, Миасса, Озерска, Снежинска.

Соревнования проходили три дня на территории красивейшего парка на берегу Индийского океана. В первый

день все участники могли потренироваться на полях и настроить своих роботов.

Все ребята из сборной России помогали друг другу справиться с теми проблемами, которые возникали во время соревнований. Участники команд России в категории футбол проводили дружеские встречи, выявляя недочеты в работе своих роботов. А участники из других стран следили за этими играми и не хотели проводить стыковые матчи с соперниками, потому что опасались раскрывать перед предполагае-

Вячеслав ШИРИНКИН, 11-в класс

мым противником свою тактику игры.

Во второй день все были разделены на небольшие группы по 4-5 команд. И по итогам дня из группы выходила в победители только одна команда. В основной категории 3 команды прошли в финальную часть, а в категории «Футбол» отличились все 5 российских команд, показав отличную подготовку.

Вечером на территории парка на открытом воздухе состоялся дружеский ужин.

В финальный день соревнований в основной категории участникам была дана одна попытка для определения тех, кто поборется за призовые места. А в категории «Футбол» после небольшой жеребьевки начались игры на выбывание. Команды из России показали очень достойную игру. В 1/4 и 1/2 финала между собой встречались команды из России. В финал прошла наша команда Stalkers (в ее составе были: Вячеслав Ширинкин, Евгений Докшин, Рустам Рауфович Кагапов). В финале мы уступили только команде из Малайзии и получили серебряную медаль Международных соревнований.

Всего по итогам соревнований сборная России завоевала 5 наград: 2 золотых, 2 серебряных, 1 бронзу.

После церемонии закрытия все мы, россияне, направились в аэропорт, откуда полетели отдохнуть на остров Бали.

К каждому уроку Виктория готовится серьезно и ответственно независимо от профиля. Ученица всегда готова не только продемонстрировать свои знания, но старается оказать помощь и своим одноклассникам. Первую четверть 2013-2014 учебного года Виктория окончила на «отлично».

Виктория, действительно, учится с большим желанием, а главным ее девизом является крылатое высказывание: «Умные люди учатся для того, чтобы узнать; ничтожные — для того, чтобы их узнали».

Победы Виктории

Ученик, который учится без желания, — это птица без крыльев.

Персидский поэт Саади

А.Г. ГЛУХОВА, классный руководитель 9-а класса

С первых дней обучения в лицее Виктория Шаульская показала хорошие знания по всем предметам.

Вика — призер городских и лицейских олимпиад по математике, физике и обществознанию. Дважды защищала честь лицея в математических турни-

рах, сражаясь с лучшими учащимися математиками города Магнитогорска. В 2013 году была награждена грамотой «Лучший докладчик».

Виктория принимает активное участие и в жизни 9-а класса, являясь членом комитета по образованию.

Почувствуй себя студентом!

Дарья ТАРАСОВА, 11-г класс

Для нас проводились интересные лекции, опыты и лабораторные работы, а также большой спортивный праздник.

Чтобы доказать, что грызть гранит науки можно весело и играючи, серьезные профессора сами превратились в фокусников. В науку нас «заманивали» чудесами и киношными трюками. Мы обошли все факультеты и кафедры, чтобы найти себя и определиться с будущей профессией.

После того, как весь план мероприятий был выполнен, для нас организовали экскурсию по городу Екатеринбургу. А вечером нас ждала веселая дискотека под живую музыку и пиротехническое шоу.

Все дни пребывания в гостях в УрФУ нас очень много и вкусно кормили.

Распробовали вкус студенческой жизни: Д. Тарасова, А. Мухаметгалина, Н. Базулин и наш руководитель — Е.В. Соколова.



Н. Базулин, Д. Тарасова, А. Мухаметгалина

Ученые не только свет, но и компьютерная магия, и химические фокусы. Уральский федеральный университет им. первого Президента России Б.Н. Ельцина предложил школьникам 10-11 классов воспользоваться шансом и на 2 дня погрузиться в студенческую жизнь — приехать в Екатеринбург во время зимних каникул и «пожить» в Уральском федеральном университете. И мы воспользовались этим шансом.

лись покорять УрФУ!

Как театр начинается с вешалки, так университет — с приемной комиссии. Мы сами, будто актеры в театре импровизаций, сдавали документы в университет, которого... нет. Нереальные факультеты придумали, чтобы испытать нас. Всего в пробном поступлении участвовало почти четыре сотни школьников не только из России, но и других стран.

Поздравляем

победителя муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников 2013-2014 года по химии: Всеволода Епишева, 10 класс;
призеров:

по русскому языку: Майю Лымареву, 8 класс, Анну Локотунину, 11 класс;
по математике: Анастасию Чокову, 6-а класс; Данилу Кочан, 8 класс, Алексея Басманова, 10 класс;

по физике: Александра Трофимова, 9 класс, Викторию Шаульскую, 9 класс, Всеволода Епишева, 9 класс, Алексея Басманова, 10 класс;

по истории: Дарью Саляхову, 8 класс;
по обществознанию: Викторию Шаульскую, 9 класс;

по иностранному языку: Данилу Кочан, 8 класс, Алексея Басманова, 10 класс, Марию Ковальчук, 11 класс;

по ОБЖ: Анатолия Онищенко, 8 класс, Николая Мозгового, 9 класс, Андрея Новоскольцева, 11 класс;
по природоведению: Илью Лошкарева, 5 класс;

по черчению: Анну Шалеву;
по математике, информатике, русскому языку, английскому языку Алексея Фасалова, 4-а класс!

Поздравляем

команду победителей и призеров IV городского фестиваля школьных СМИ. Анастасия Спасеева награждена Дипломом за победу в номинации «Аналитический жанр»: журналистская точность и грамотой в номинации «Аналитический жанр (домашнее задание)»; Андрей Новоскольцев награжден грамотой за 2 место в номинации «Художественная проза».
Благодарим Л.А. Братцеву за подготовку участников фестиваля!

Так держать!

О.В. ЗАГВОЗДИНА,
классный руководитель 4-а класса



В ноябре в лицее проходили предметные олимпиады по окружающему миру, русскому языку, математике и литературе.

Победителями олимпиад стали: Алексей Фасалов — по информатике и окружающему миру, Виктория Рядских — по русскому языку и математике, Татьяна Макарова — по математике, Ева Лыкова — по ли-

тературе. В декабре эти ребята хорошо выступали в городской олимпиаде.

Удачно выступил в международном проекте videouroki.net «Дистанционная олимпиада по информатике 3-4 класс» Алексей Фасалов. Он набрал 60 баллов из 60 возможных и получил Диплом 1 степени.

25 декабря состоялась городская спартакиада школьников по конькобежному спорту.

Команда 4-а класса МОУ «МГМЛ» добилась успеха: Юлия Мелентьева заняла 1 место в Ленинском районе, 3 место в городе, Максим Резник — 3 место в районе и 9 место в городе. Молодцы, ребята! Так держать!

"Снегурочка-2014"

Ксения БОЛОТИНА, 7-б класс

В конце ноября 2013 года я стала участницей конкурса «Снегурочка-2014».

Работать пришлось много. Сценарий моего выступления составить было нелегко, но, благодаря усилиям педагога-организатора Т.И. Григорьевой, Е.Н. Болотиной, все получилось на высшем уровне. В выборе фасона, материала и в пошиве костюма мне помогли мама и тетя. В отборочном туре выступила успешно и прошла в финал.

Поддержка ребят из лица сыграла тоже большую роль. Спасибо всем огромное! В финале я стала победителем в номинации «Хрустальный голосок». Я очень счастлива, ведь творчество и пение занимают в моей жизни одно из главных мест. Довольна, что достойно выступила за честь родного лица.



Данил БРУСОВ, 6-а класс

Когда мы были маленькими и учились в начальной школе, наша первая учительница, Е.Н. Болотина была еще и руководителем театрального кружка. Она развивала наши способности и обучала актерскому мастерству. Мы с удовольствием занимались в кружке и многому научились: исполнять роли, петь, танцевать и, главное, приносить радость людям.

В начале ноября 2013 года в моей квартире раздался звонок. Я узнал голос любимой учительницы Елена Николаевна предложила мне исполнить роль Деда Мороза и принять участие в городском конкурсе «Снегурочка-2014». Я радостью согласился.

И начались репетиции... Скажу честно, мне нравилось репетировать и общаться со сверстниками. Атмосфера была творческая и доставляла всем радость. Нам нравились наши персонажи, мы стремились как можно лучше исполнить свою роль. По моему мнению, все отлично сыграли свои роли. Т.И. Григорьева и Е.Н. Болотина поддерживали и вдохновляли нас.

Наступил долгожданный день конкурса! Мы все немного волновались, но выступили, на мой взгляд, хорошо.

«День приятных неожиданностей»

Т.И. ГРИГОРЬЕВА, педагог-организатор

«День приятных неожиданностей» – развлекательная новогодняя программа, в которой приняли участие ребята младшего и старшего лица.

Дедушка Мороз (Е. Панов) и Снегурочка (К. Болотина); Д. Иодакис, М. Лымарева, М. Драч, А. Яковлева выступили в роли главных героев праздника. В фойе первого этажа педагогам, учащимся, родителям они вручали новогодние открытки с пожеланиями. Театрализованное представление сопровождалось яркими новогодними подарками от Валерии Махонько, Дарьи и Марии Коломиец, которые доставили всем радость.

Веселая музыка, смех, улыбки, новогодние конкурсы стали приятной неожиданностью. Все ребята принимали активное участие в конкурсах. Очень артистично выступили старшеклассники! Благодарим всех участников театрализованного представления и лицеистов за праздничное настроение, которое им удалось создать в преддверии Нового года.

Хорошо вместе!

Мария СТУПНИКОВА, 2-а класс



18 декабря 2013 года навсегда останется в моей памяти как день, когда я впервые в своей жизни увидела олимпийский огонь.

С самого утра я испытывала волнение и хотела поскорее приблизить этот знаменательный момент. Мы с нетерпением стали ждать приближение эстафеты олимпийского огня.

Одним из факелоносцев был мой одноклассник Яков Литвинов, у которого я взяла интервью.

– Интересно, Яша, была ли конкуренция на место факелоносца? Как ты добился его?

– Для того, чтобы стать факелоносцем, я принял

участие в конкурсе от компании «Coca Cola», и, благодаря набранному в конкурсе голосам, был избран для исполнения этой почетной миссии.

– Как ты готовился к эстафете?

– Волонтеры обеспечили нам достойную подготовку к предстоящему мероприятию: провели инструктаж и объяснили порядок действий.

– Оказывали ли тебе поддержку друзья, родственники?

– Больше всего для меня была важна поддержка родителей, и они обеспечили мне ее. Благодаря этому я преодолел волнение и успешно справился со своей миссией.

Мы ценим вашу заботу

И.В. ЧУКИНА, классный руководитель 1-в класса

С 1 сентября 2013 года я работаю в лицее учителем и классным руководителем 1-в класса. Волновалась о том, какие дети и родители будут в классе, найдут ли они общий язык друг с другом и со мной, ведь дорога предстоит долгая, длиной в 4 года.

Детки пришли с горящими глазками, а их родители сразу проявили заинтересованность не только в успешном обучении своих детей, но и в создании комфортной обстановки. Решили начать с обустройства кабинета, ведь если в нем будет по-домашнему уютно и тепло, то и учиться станет намного приятнее.

Родительский комитет во главе с Анастасией Адигамовой Байкиной, Ольгой Николаевной Васильевой, Еленой Николаевной Устименко организовали работу по обустройству кабинета. Заказали красивую современную мебель, нашли рабочих для ремонта потолка. Остальные родители с энтузиазмом поддержали инициативу. Участвовали буквально все. Одни привозили стройматериалы, другие устанавливали мебель, третьи наводили чистоту и порядок. Работы было много, но никто не отказывал в помощи.

Как приятно работать в классе с такими активными, отзывчивыми, неравнодушными родителями. Спасибо вам большое!

Теплые слова благодарности ученики и классный руководитель 1-в класса передают всем родителям, которые приняли участие в ремонте и оформлении кабинета, кто среди своих собственных дел и забот нашёл время для общего дела.

Кабинет преобразился до неузнаваемости после выполненных работ, приобретения мебели и жалюзи.

Спасибо, мы ценим вашу заботу!

Репортаж из Экологического парка

Дмитрий ТЮМЕНЦЕВ, 6-а класс

С учителем технологии Г.Н. Лукьяновой, папой и мамой идем в Экологический парк на праздник снега и зимы для детей и взрослых. Звучит музыка, смех детворы. Организаторы приглашают желающих принять участие в конкурсах.

Повсюду развешаны оригинальные кормушки и скворечники, изготовленные школьниками на конкурс. Удивляет фантазия и смекалка. Самое главное – они функциональны и красивы! Теперь у наших пернатых друзей много новых домиков, и это помо-

жет пережить им суровую зиму.

Начинается церемония награждения. Среди победителей и я. Вручают грамоту и подарки. Приятно!

Учредители сообщают, что на конкурс было представлено 200 работ, из которых выбрали 35 лучших.



Учительница первая моя

Никита САРАЛАШВИЛИ, 3-а класс



В первый класс меня привели мама и бабушка. На школьном пороге нас

встретила учительница Ольга Викторовна Чугунова. Я сразу ее полюбил. Она приняла меня и ребят, мы понравились ей все как один. Ольга Викторовна ласковая и внимательная учительница. Она нам открыла дорогу к знаниям, научила писать, считать и читать, дружить и уважать, любить Родину и быть хорошими людьми. Наш кабинет – самый уютный и светлый. Все это благодаря стараниям Ольги Викторовны.

Анастасия ПОНЬКИНА, 10-б класс



– Какие чувства ты испытывал, когда нес факел олимпийского огня?

– Это было незабываемо! Сотни людей смотрели на меня, аплодировали и улыбались мне. Я очень рад, что мне выпала такая честь.

– В эстафете принимали участие лучшие спортсмены города. Давно ты занимаешься спортом?

– Секцию гребли я посещаю уже три года, и каждая тренировка для меня – это еще одна ступень к пьедесталу. На тренировках я выкладываюсь по полной программе и совершенствуюсь с каждым днем.

– Выезжал ли ты на областные соревнования?

– Я дважды участвовал

во Всероссийской спартакиаде в городе Ростов-на-Дону и занимал призовые места.

– Чем ты занимаешься в свободное время и есть ли у тебя хобби?

– В свободное время я занимаюсь в научном обществе учащихся, изучаю историю и политику стран мира.



От родителей 2-а класса хочу выразить свою благодарность учителю Е.Н. Болотиной.

Нам, родителям, очень важно, как учатся наши дети. Лицей теперь для них – второй дом, а учитель – вторая мама!

Первый год лицейской жизни показал, как изменились наши дети. Они получили много знаний и, главное, научились их применять. В этом большая заслуга нашего учителя.

На примере своего ребёнка могу отметить, что дети научились работать самостоятельно не только на уроках, но и дома. В этом и цель образовательной программы «Школа 2100». Елена Николаевна – удивительный педагог и умеет найти подход к каждому ребёнку.

Благодаря Елене Николаевне дети стали одной командой, работают на уроке чётко и слаженно, хотя все они такие разные. Приятно видеть интерес в глазах наших детей. Их организованность и сплочённость – это заслуга учителя! Можно с уверенностью сказать, что наши дети в надёжных руках!

Елена Николаевна – учитель, который знает своё дело, любит свою работу и творчески подходит к организации урока!

Огромное Вам спасибо за заботу, доброту и внимание к нашим детям!

"Дебют-2014"

Анастасия РАЗИНКИНА, 11-а класс



В большом актовом зале МГТУ 27 января прошел традиционный праздник «Дебют». 60 юношей и девушек 1-11 классов продемонстрировали исполнительские, артистические, музыкальные и

ораторские способности. Зрители поддерживали дебютантов. Самыми теплыми аплодисментами встречали малышей. В зале царила атмосфера радости и восхищения. Представляем вам интервью с организатором праздника Ж.С. Шепиловой.

— Жанна Савельевна, в чем особенность «Дебюта» 2014 года?

— Во-первых, традиционный праздник «Дебют» проводился необычно. 23 января в актовом зале отделения лица концертные номера посмотрели самые маленькие лицеисты — ученики 1-4 классов, педагоги и родители. Зрители так тепло и сердечно принимали каждого участника, что от волнения, которое они ис-

пытывали перед концертом, не осталось и следа.

Во-вторых, этот праздник подготовили и провели сами ребята, ведущие Т. Комаров, Л. Другов, Р. Сабирова. Они познакомились с участниками до праздника, узнали об их талантах и увлечениях. Представляли каждого из них, а зрители поддерживали теплыми аплодисментами. Ди-джей И. Уткин изучил сценарий, собрал все фонограммы, качественно настроил аппаратуру и микрофоны. Сработал профессионально.

В-третьих, отличительной чертой стало количество жанров, мастерство исполнителей.

Кроме того, второй концерт провели двое состава ведущих (ведущие второго состава: А. Разинкина, А. Боркин, Р. Васильев и Н. Морева)

— Скажите, пожалуйста, что

особенно Вам понравилось? — Доброжелательность участников, взаимовыручка и общее стремление подарить зрителям праздник и радость. Например, А. Елькина из 3-а класса занимается в студии авторской песни всего полгода, играет на гитаре не очень уверенно. Во время репетиции гитаристка Д. Юсупова (8 класс) предложила ей свою помощь. Выступление дуэта Анны и Дианы произвело хорошее впечатление. Вокалистка В. Шамукова, несмотря на то, что прошла «боевое крещение» на первом концерте, очень волновалась. А. Авдеенко, которая знала эту песню, предложила выступить вместе; веселая песенка "Соседи" в исполнении ансамбля "Поющий город" (рук. Е.В. Андреева). Особенно понравилось содержание стихотворений и артистизм исполнителей.

Окончен праздник. В зале станет тихо. И стихнет музыка и голоса.

А через год «Дебют» традиционный наполнит снова радостью сердца.



Мы были в восторге!

Дарья Лебединская: "Мне очень понравились участники и ведущие. Все старались и волновались потому, что многие вышли на большую сцену в первый раз. Дебют Валерии Шамуковой состоялся 23 января на празднике для учащихся 1-4 классов. В ее исполнении прозвучала песня «Маме», которая понравилась и детям, и взрослым. На празднике «Дебют» Лера выступила дуэтом с Анастасией Авдеенко. Жаль, что я не приняла участие в празднике из-за стеснения. В следующий раз я обязательно попробую".

Андрей Румынский: "На меня произвела сильное впечатление самая юная участница Милана Кобелева. Шестилетняя девочка мастерски, красиво играла на рояле. Я любовался, как малышка перебирала маленькими пальчиками клавиши, и на душе у меня стало хорошо!"

Мария Большакова: "Я стала дебютанткой, как и многие участники праздника. Выступала со стихотворением А.К. Толстого "Благовест". Надеюсь, что зрители поняли, что хотел выразить в своем стихотворении автор. Мне понравилось выступление одноклассницы Леры Шамуковой".

Виктория Валеева: "Мне понравилась сцена из пьесы Н.

Островского «Бесприданница». Старшеклассники в смокингах и красивых платьях были похожи на настоящих артистов. Понравился красивый голос Ангелины Притула. Кроме того, она хорошо играет на гитаре. Я тоже хотела принять участие. Раньше я пела".

Полина Конова: "«Дебют» — волшебный праздник, который дарит радость! От динамичных танцев до игры на гитаре, все было талантливо и красиво! Мы были в восторге".

Карина Чеканова: "Мои впечатления о празднике положительные и восхищенные. Очень интересно было познакомиться с талантливыми ребятами. Мне понравились позитивные песни и ритмичные танцы. Организованно и весело прошел праздник! Каждый участник продемонстрировал и развивал талант".

Елизавета Ташкова: "Больше всего мне понравилось выступление Ангелины Притула, прежде всего, потому, что она исполняла одну из самых любимых моих песен".

Дарья Шамсутдинова: "Самые талантливые лицеисты стали участниками «Дебюта». Каждое выступление было по-своему интересно. Молодцы ведущие! Они представляли выступающих

и волновались не меньше их: ведь они и сами были дебютантами. Я бы тоже выступила, если бы не боязнь сцены".

Дониербек Абдумажитов: "Мне понравился современный танец в исполнении Анастасии Авдеенко и Анастасии Филипповой. Музыка тоже была хорошей. Я бы хотел выступить в «Дебюте» в следующем году".

Анастасия Замятин: "Праздник мне понравился. Самое сильное впечатление осталось от выступления А. Авдеенко и В. Шамуковой. Хотела бы тоже выступить".

Валерия Шамукова: "Участвовала в «Дебюте» впервые. Мечтаю повторить в следующем году. Во время репетиций и на праздника за кулисами я познакомилась с ребятами из разных классов. Теперь у меня много новых знакомых. Мне понравились все выступления".

Юрий Харлов: "Современная и энергичная музыка идеально подходила к танцу, который исполнили девушки из 8-а класса".

Александр Артикуленко: "Понравились маленькие дети из ансамбля "Поющий город". Оригинальный клип к песне «Моряк» придумал и исполнил Александр Ермолаев, классно танцевали девочки из 8-а".

Первое выступление

Н.И. ХАБИБРАХМАНОВА,
классный руководитель 1-а класса

Воспитание ребенка — ответственный и трудоемкий процесс, благодаря которому из маленького человека должна вырасти самостоятельная, полноценная, самодостаточная личность.

Мы благодарим Наталью Викторовну Мурзину за воспитание дочери Ярославы. Ученица 1-а класса приняла участие в празднике «Дебют» и выступила сначала в актовом зале отделения лица 23 января, а затем в большом актовом зале МГТУ 27 января. Лучшей наградой были аплодисменты зрителей. Ее танец вызвал восхищение зала благодаря ее гибкости, пластичности, эмоциональному задору. Пусть дальше радуется Ярослава нас своим талантом.



«Родное бесконечно узнаешь...»

Т.З. АГАЛИЕВА, библиотекарь отделения лица

«... Есть имена, без которых невозможно представить себе историю Магнитки: они – её гордость, слава, совесть... Бесспорно, одно из таких имён – Н.Г. Кондратковская. Человек высочайшей культуры и интеллекта. Педагог, музыкант и поэт...» – так вспоминают о Нине Георгиевне люди, которые её знают, любят и почитают.

Сотрудники Центральной детской библиотеки им. Н.Г. Кондратковской провели конкурс чтецов произведений Н.Г. Кондратковской, посвященный 100-летию со дня рождения поэтессы. Конкурс проходил в два этапа: районный и городской. Лицейсты приняли активное участие в районном конкурсе, шестеро вышли в финал.

5 ноября призеры и победители всех возрастных категорий собрались на церемонию награждения. Юные исполнители были одеты в костюмы того времени, некоторые сопровождали свое выступление игрой на музыкальных инструментах. Все участники с вдохновением декламировали стихи и легенды Н.Г. Кондратковской. Представительное жюри, в состав которого

входили поэты, писатели, композиторы и режиссёр театра, оценивали конкурсантов.

М. Ахтямова и К. Мартынычева, ученицы 2-а класса, стали обладателями Дипломов III степени. В конкурсе рисунков по произведениям Н.Г. Кондратковской победу одержала Т. Ехнич из 6-а класса. За рисунок «Горная речушка» ей был вручен Диплом 1 степени.

Поздравляем победителей и благодарим активных участников этого конкурса: К. Болотину из 7-б класса, Е. Панова из 8-б класса, Н. Саралашвили из 3-а класса, И. Дюкарева из 2-а класса, К. Шкирмонтову из 4-а класса и всех участников.

Филиал Центральной городской детской библиотеки № 2 и отделение лица давно связывает тесная дружба. Ребятам нравятся турниры знатоков и конкурсы, хорошеют вокруг Новогодней елки, исторические и литературные экскурсии, праздники и посиделки. Они принимают активное участие в викторинах по правилам дорожного движения и во всех театрализованных представлениях.

Отличительные черты сотрудников библиотеки – высокий профессионализм и ответственность, креативность, актерское мастерство, душевность, радушие, гостеприимство.

Многие ребята являются активными читателями. В библиотеку ходят бабушки, мамы и папы. Есть даже семейные династии среди посетителей библиотеки.



Сотрудникам библиотеки хочется пожелать здоровья и всех благ и выразить огромную благодарность за любовь к детям и делу, фантазию и выдумку, и, самое главное, пропаганду книги и культуры.

Всех ребят приглашаю стать читателями филиала ЦГБ № 2 и не забывать посещать библиотеку отделения лица.



Организаторы конкурса «Коридоры власти» – общественная молодежная палата при МГСД и служба внешних связей и молодежной политики провели очередную игру. В этом году в ней приняли участие 33 команды. Лицей представляли две команды: сборная 8-б и 8-в классов и дружная команда 10-х классов. Наш корреспондент Ярослава Солдатова взяла у участников игры интервью.

Конкурсанты в "Коридорах власти"

Ярослава СОЛДАТОВА, 7-б класс

– Чем была интересна игра?

Е. Панов, участник игры: В ходе игры ребята попытались представить администрации свой взгляд на общественные проекты, реализуемые в Магнитогорске: спорт, образование, транспорт, культура...

– Каковы результаты игры?

Т.И. Григорьева: Я думаю, что общение с представителями администрации города получилось продуктивным. Опыт, полученный в игре, окажется полезным для участников: городская власть увидит точку зрения молодых на то, как стоит решать существующие проблемы, а молодежь и впредь не будет оставаться в стороне от решения важных социальных вопросов.

В. Запьянцева: Мы заняли 3 место! Мы добились успеха, потому что были дружной командой!

– Кто Вас поддерживал?

А. Яковлева: Наши одноклассники, классный руко-



водитель Н.В. Матвеева и руководители команд Т.И. Григорьева и З.Р. Гизетдинова! Благодарим всех за помощь и поддержку!

День призывника в лицее

Евгений ГОРБУНОВ, член команды 8-а класса



ректора центра Т.А. Афонасьева и другие представители клуба. Мероприятие проходило в несколько этапов: сборка автомата Калашникова, стрельба по мишеням, снаряжение патронами «магазина» АКМ, одевание спец. средств защиты, производство, силовое упражнение; конкурс капитанов; военизированная эстафета.

А. Дружинин, капитан 8-а класса, сформировал команду, в которую вошли Н. Кузнецов, Е. Горбунов, А. Вавилов, С. Артемьев, И. Уткин.

Судьи ознакомили нас

с правилами и разделили нашу команду на несколько групп для того, чтобы каждая группа пошла на отдельное задание. Участникам особенно понравились этапы «Сборка автомата», «Снаряжение патронами «магазина» АКМ», «Одевание средств спецзащиты», эмоционально прошел этап «Силовое упражнение» во всех командах.

По итогам военно-прикладных состязаний 1 место заняла команда 7-б класса, 2 место – 8-б класса, наша команда заняла 3 место.

А.В. Суворов говорил: «Тяжело в учении, легко в бою», поэтому мы и прошли курс молодого бойца.

В нашем лицее традиционным стал праздник «День призывника». 27 ноября 2013 года в спортзале отделения лица собрались команды мальчиков 7-11 классов. Организатором этого мероприятия был детско-юношеский центр «Ирбис» (директор А.Г. Кашарин). С приветственным словом выступили В.К. Муравецкий, зам. председателя городского совета ветеранов, А.Е. Чунтонов, ветеран пограничной службы (служил на китайской границе в 1950–1954 гг.), зам. ди-



Ответственная за выпуск Ж.С. Шепилова, заместитель директора лица по воспитательной работе

Выставка

«Мои спортивные достижения»

Н.В. КИСЕЛЕВА, социальный педагог отделения

28 декабря в фойе лица и отделения была организована выставка «Мои спортивные достижения».

К. Мартынычева, М. Ахтямова, 2-а класс; Я. Ткаченко, Т. Ризоев, М. Дадашов, 3-б класс; Н. Ризоев, 4-а класс; команда учащихся 5-а класса; Т. Шабанов, А. Щепин, М. Коломиец, Д. Коломиец, 5-б класс; В. Махонько, 6-а класс; И. Уткин, Ф. Точилкин, А. Павлик, А. Дружинин, 8-а класс; В. Запьянцева, В. Ланцова, Д. Иодакис, 8-б класс; И. Федосеев, 8-в класс; М. Селиванова, В. Белозёрцева, К. Святелик, 10-а класс; А. Понькина, Р. Мингалимов, 10-б класс; И. Горбунова, Т. Иванов, 10-в класс; В. Лебедев, А. Конусбаев, 11-в класс представили на выставку грамоты, дипломы,

медали, кубки.

Ребята занимаются в спортивных секциях в лицее, ДЮСШ и городских клубах. Победы в спортивных соревнованиях – результат колоссального труда. Экскурсанты, посетившие выставку, рассматривали представленные экспонаты, с интересом слушали экскурсоводов, в роли которых выступили сами спортсмены. Особенно эмоциональными были рассказы самых маленьких спортсменов.

Надеемся, что выставка вызвала не только интерес к достижениям и экспонатам, но и пробудила интерес к занятиям физической культурой и спортом. Благодарим всех участников выставки и желаем всем лицеистам здоровья и новых спортивных достижений.

Быть внимательным на дорогах

Вадим МАГАДЕЕВ, 8-б класс, командир отряда ЮИД

Всемирный день памяти жертв ДТП отмечается по предложению Генеральной Ассамблеи ООН, начиная с 2005 года в третье воскресенье ноября. В 2013 году он проходил 15 ноября.

Ежегодно на дорогах мира погибают более 1 миллиона 200 тысяч человек, от 20 до 50 миллионов людей получают травмы. Дорожно-транспортный травматизм является второй по значимости причиной смертности среди детей и молодежи в возрасте от 5 до 25 лет. К сожалению, наша страна не является исключением и вносит немалый «вклад» в эту печальную статистику. Так, только в Челябинской области в 2013 году в результате ДТП погибли 466 человек, 4292 получили травмы. По-прежнему в результате ДТП получают травмы, в том

числе и смертельные, ни в чем не повинные дети.

Участие лицеистов в акции в «День памяти жертв ДТП» стало традиционным. Это конкурс плакатов, листовок-обращений к водителям, пешеходам. Лучшими участниками акции стали: А. Дерябин, К. Карамышев, В. Рычков, Р. Сабирова, Д. Юсупова, А. Кошелев, Д. Базанов, Р. Синицын, М. Тюленева, К. Рядчикова, Т. Ильяшевич, Д. Брусов, В. Шамукова, М. Несмачная, П. Колосова, М. Дегтярёв, К. Улановская и другие. Большой вклад в проведение акции внесли учащиеся 5-а, 6-а, 7-а, 7-б, 9-а и 9-в классов.

В этот раз ребята вручили пешеходам более 300 листовок.

Дорогие лицеисты! Берегите свою жизнь! Будьте внимательны на дороге!

Учредитель и издатель – ФГБОУ ВПО «МГТУ». Адрес: 455000, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 38. Тел. (3519)29-84-02

Регистрационный номер – ПИ № ТУ 74-00748 от 11 мая 2012 года выдан управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области.

Компьютерный набор и верстка – в редакции. Объем – 1 п.л., тираж 1015 экз., заказ № 422. Отпечатано ЗАО «Магнитогорский Дом печати», 455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69.

Подписано в печать: по графику 31.01.2014 в 10-00; факт. 31.01.2014 в 10-00.

Редакция не несет ответственности за содержание рекламы.

Главный редактор А.Ю. Картавецца, ответственный секретарь И.В. Портнова, редактор И.Н. Ким, художественный редактор Е.В. Трофимова, студкор. Е.Н. Осипова, фотокорреспондент В.И. Косенков. Адрес: 455000, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 38, ауд. 515. Тел.: 29-85-36. E-mail: denniza@magtu.ru Электронная версия газеты в Internet: <http://magtu.ru> Распространяется бесплатно в г. Магнитогорске Челябинской области.